

Codul de Conduită pentru Partenerii de Afaceri

Furnizori, Clienți și alți Parteneri de Afaceri

Versiunea iulie 2022

Codul intern de Conduită al HS Timber Group este unul dintre documentele fundamentale ale companiei, care stabilește baza pentru modul în care compania și toate filialele sale își desfășoară activitatea. Acest document prevede standarde clare de conduită care trebuie respectate de către toți angajații noștri. Din reglementările noastre interne, am derivat acest **Cod de Conduită pentru Partenerii de Afaceri** (furnizori, clienți și alți parteneri de afaceri). Scopul său este să reflecte standardele noastre asupra lanțului de aprovizionare, precum și a tuturor celorlalți parteneri de afaceri viitori ai HS Timber Group, inclusiv partenerilor de afaceri ai tuturor filialelor sale.

1. O conduită în afaceri corectă

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să își desfășoare întotdeauna activitatea într-o manieră etică și să acționeze cu integritate.

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să nu exercite sau să tolereze nicio formă de corupție sau spălare de bani, să nu ofere sau să accepte mită sau alte stimulente ilegale funcționarilor sau partenerilor lor de afaceri.

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să nu ofere cadouri care depășesc o valoare simbolică sau orice alt tip de beneficii personale angajaților HS Timber Group.

Solicităm furnizorilor noștri și altor parteneri de afaceri să acționeze în deplină conformitate cu legile în vigoare privind concurența și să nu se angajeze în acorduri anticoncurențiale sau comportamente abuzive care îi afectează pe furnizori, partenerii de afaceri sau clienții lor.

Solicităm partenerilor noștri să respecte cu strictețe toate măsurile restrictive (care privesc sancțiunile) impuse de Uniunea Europeană sau de Organizația Națiunilor Unite asupra companiilor, grupurilor, organizațiilor sau persoanelor individuale.

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să păstreze evidențele complete și exacte ale tuturor aspectelor care țin de relația de afaceri cu compania noastră și cu toate filialele sale sau cu ceilalți parteneri de afaceri ai acesteia. Partenerii noștri de afaceri trebuie să asigure înregistrarea corespunzătoare a tuturor veniturilor și cheltuielilor, a operațiunilor și a altor documente juridice sau fiscale (certIFICATE, asigurări, documente de transport și avize de livrare etc.).

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să respecte legislația în vigoare privind protecția datelor.

2. Procesul de selecție a partenerilor de afaceri

HS Timber Group și filialele sale își rezervă dreptul de a efectua verificări ale integrității partenerilor de afaceri, ca parte a unui anumit proces de selecție și evaluare. Partenerii de afaceri cooperează pentru a furniza documentele și informațiile necesare.

3. Protecția mediului

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să acționeze în deplină conformitate cu legile și reglementările din domeniul mediului ca nivel minim de performanță. Pentru furnizorii noștri, aceasta include în special legislația legată de administrarea sustenabilă a pădurilor și exploatarea lemnului.

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să utilizeze sisteme de management adecvate, să integreze standarde de mediu și proceduri due diligence adecvate în procesele lor de afaceri.

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să se asigure că angajații lor sunt instruiți în mod adecvat și că sunt conștienți de aspectele de mediu și de impactul activităților lor asupra mediului.

4. Drepturile omului

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să respecte legislația în vigoare în ceea ce privește domeniul muncii (programul de lucru și remunerarea angajaților) și dreptul acestora de a constitui sindicate.

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să protejeze drepturile omului și să își trateze angajații cu demnitate și respect. Nu

tolerăm sub nicio formă munca copiilor, nicio formă de sclavie și muncă forțată/obligatorie și traficul de persoane.

5. Sănătatea și securitatea la locul de muncă

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să respecte legislația aplicabilă pentru sănătatea și securitatea în muncă, să ofere un mediu de lucru adecvat, sigur și sănătos și să integreze standarde adecvate de sănătate și siguranță în procesele lor de afaceri.

6. Respectarea principiilor Codului de Conduită

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să accepte solicitări de informații suplimentare și/sau audituri aprofundate efectuate de HS Timber Group - sau prin intermediul unei terțe părți - pentru a verifica punerea în aplicare și respectarea prezentului **Cod de Conduită pentru Partenerii de Afaceri**. Punem în aplicare standarde de auditare specifice în cazul furnizorilor, clienților și a altor parteneri de afaceri. Orice suspiciune sau raportare a încălcării principiilor și cerințelor prevăzute de prezentul **Cod de Conduită pentru Partenerii de Afaceri** poate declanșa verificări de către HS Timber Group și, dacă este confirmată, poate duce la suspendarea relației de afaceri. În caz de cazuri grave sau repetate de neconformitate, HS Timber Group poate înceta toate relațiile de afaceri.

Solicităm partenerilor noștri de afaceri să coopereze cu noi în legătură cu verificările rezonabile necesare.

7. Subcontractori și sub-furnizori

Solicităm furnizorilor noștri să comunice aceste principii tuturor partenerilor din lanțul lor de aprovizionare. **Codul de Conduită pentru Partenerii de Afaceri** este pus la dispoziția furnizorilor noștri cu scopul de a consolida înțelegerea mutuală a modului în care sustenabilitatea și integritatea în afaceri ar trebui să fie puse în practică în activitatea de zi cu zi.

8. Raportarea preocupărilor

Dacă aveți cunoștință de un comportament ilicit și/sau de încălcări ale prezentului **Cod de Conduită pentru Partenerii de Afaceri** sau de orice alt comportament ilicit al partenerilor noștri de afaceri sau al angajaților noștri, vă rugăm să le raportați la compliance@hs.at.

Solicităm tuturor partenerilor noștri de afaceri să accepte aceste principii exprimate în acest document și în termenii și condițiile menționate în mod corespunzător în contractele noastre. Respectarea acestor principii reprezintă o componentă importantă a selecției și evaluării partenerilor noștri de afaceri.